Verslag Provinciale Ledenvergadering GroenLinks Gelderland – 23-11-2024

Tijdens de Provinciale Ledenvergadering zijn er ongeveer 50 mensen met stemrecht aanwezig. Ook enkele leden korter dan 3 maanden lid van GroenLinks, dus nog geen stemrecht en enkele gasten. 
	Naam 
	Rol 
	Aantal stemmen voor 
	Aantal stemmen geen der kandidaten 

	Annemiek Zeelen 
	Secretaris 
	49
	1

	Martin Lentink 
	Kascontrole commissie 
	50 
	0


Agenda 
1) Opening en welkom 
Monique van Gerwen (voorzitter van het bestuur) opent de vergadering en het bestuur van GroenLinks Gelderland stelt zichzelf voor. Monique vertelt dat we recentelijk het 6.000ste lid hebben verwelkomd bij de afdeling Gelderland. De ledenaantallen groeien snel. Een jaar eerder hebben we nog het 5.000ste lid van GroenLinks Gelderland gevierd. Namens DWARS Gelderland roept voorzitter Abel alle aanwezigen op om hun kind lid te maken van DWARS. Namens het partijbureau vertelt Marie José over de landelijke rol via de GroenLinks Academie in het opleiden van leden binnen de partij. 

2) Vaststellen agenda en Notulen 
De agenda wordt vastgesteld. We keuren de stemtelcommissie voor deze vergadering goed, bestaande uit Janne van Heesch en Bram Bruggink. Het verslag van de vorige vergadering van 13 april 2024 wordt vastgesteld. 

3) Bestuursherverkiezing 
Monique van Gerwen legt de procedure van de bestuursverkiezing uit. Een bestuurslid wordt ingestemd voor een termijn van 2 jaar. Daarna moet iemand opnieuw worden verkozen. Annemiek Zeelen presenteert zichzelf en benoemt nog een periode secretaris te willen zijn. Vraag van Dirk-Wim: Hoe kijk je tegen de samenwerking met de Partij van de Arbeid aan? Annemiek benoemt het belang van een goed proces in deze samenwerking. Jessie: wat gebeurt er als Annemiek niet als secretaris wordt gekozen. Monique legt de procedure uit en legt uit dat secretaris in functie wordt gekozen. Naast de rol van Annemiek als secretaris fungeert zij als vicevoorzitter, dus als de voorzitter vervangen moet worden.

4) Verkiezing kascontrolecommissie
Monique van  Gerwen vertelt dat Martin Lentink verkiesbaar is voor de kascontrolecommissie. Martin vertelt kort wat over zichzelf. We kiezen ieder jaar 1 lid opnieuw en werken met een dakpanconstructie. John: Hoe ben je op de hoogte gebracht van deze functie?
Martin vertelt dat er vorig jaar op de PLV al een oproep was voor de functie en hij zich toen al heeft gemeld. Monique vult aan dat er ook een oproep is geweest online. Quirijn: Word je beter in boekhouding als je kascolid bent of niet? Martin: Ik heb zelf vaak een hekel aan administratie, maar ik waardeer het enorm als een ander dit wel goed doet. 

Uitslag stemmingen 



5) Jaarplan 2025 
Het jaarplan voor 2025 bestaat uit 6 hoofdpunten en daar hangen de doelen aan. Monique van Gerwen geeft een toelichting op deze hoofdpunten. 
Ellen vraagt waarom de EU verkiezingen niet vermeld staan in het overzicht. Monique geeft aan dat het jaarplan over 2025 gaat en dan zijn er geen Europese verkiezingen We zijn wel al bezig met de voorbereidingen op de volgende Provinciale Statenverkiezingen.
John vraagt of er geen Provinciale werkgroepen zijn. Monique bevestigt dit, wel is er af en toe een groep betrokken bij de organisatie van een thema, zoals we eerder die dag gehad hebben over Afgehaakt Nederland. We hebben richting de verkiezingen een aantal commissies. Mogelijk starten er inhoudelijke werkgroepen ter ondersteuning van het opstellen van het verkiezingsprogramma. Job benoemt dat veel afdelingen lokale werkgroepen hebben en vraagt of het bestuur van Gelderland ook een rol heeft deze te verbinden. Monique bevestigt de rol van aanjager in het onderlinge verbinden tussen afdelingen. Quirijn benoemt dat de aanwezige Hugo veel ervaring heeft met werkgroepen, dus na de vergadering kan hij zeker worden benaderd over dit onderwerp. Daarnaast vraagt Quirijn waarom in het jaarplan diversiteit niet benoemd staat als onderdeel van scouting terwijl landelijk daar wel expliciet tot oproept. Monique geeft Quirijn hierin gelijk. Het bestuur kijkt wel steeds meer naar wat belemmeringen vormt voor mensen. Vanuit landelijk is er een speciale rol binnen de besturen voor opgericht. Remko benoemt dat één van de grootste belemmeringen wordt gevormd door de drukte van het leven, zoals studie en kinderen. Monique benoemt dat daar zo veel mogelijk rekening mee wordt gehouden. Daarnaast vraagt Remko of diversiteit alleen een ding is binnen GroenLinks of ook bij andere partijen. Monique vertelt dat er contacten zijn met besturen van andere provinciale afdelingen van GroenLinks, waarin blijkt dat wij veel doen. 
 	Sjoerd vraagt of er ook een innovatieaanjager is, want hier gaat het landelijk ook steeds vaker over. Monique vertelt dat alle ideeën welkom zijn.
 	Dorothea vraagt zich af of het bestuur een keer met haar wil doorpraten over het politiek actief krijgen van mensen met een beperking. Zij is hier met haar dagelijkse werk mee bezig. Dat zouden we als bestuur graag doen. 
 	Jessie wil het bestuur bedanken voor hun werk in het opnieuw actief krijgen van de afdeling in Oost-Achterhoek. Het lokale bestuur heeft zich gesteund gevoeld. 
 	Matthijs vraagt zich af of communicatie niet in het hoofdrijtje zou moeten worden benoemd, zoals met de PvdA , om onderling alles af te stemmen. Monique benoemt dat in alle onderdelen van het jaarplan de contacten met het PvdA Gewest Gelderland zitten Het provinciale bestuur wil alleen niet op het terrein komen van lokale afdelingen, want we hebben een ondersteunende rol. 
Het jaarplan wordt in stemming gebracht. Er was nog het verzoek om de stemming pas te doen na bespreking van de begroting. Maar we houden ons aan de agendavolgorde. Het jaarplan wordt met grote meerderheid aangenomen. Er zijn geen tegenstemmers, alleen 3 onthoudingen. Het jaarplan is aangenomen.

6) Begroting 2025
Henk Ligtenbarg (penningmeester van het bestuur) vertelt dat 2025 een tussenjaar is. In de hoofdlijnen is de begroting gelijk gebleven aan 2024 waarbij er vooral wordt gespaard voor de volgende Provinciale Statenverkiezingen. Daarnaast is er gewerkt aan een meerjarenbegroting richting de volgende verkiezingen. 
 	John vraagt waarom de 800 euro die vorig jaar op de post communicatie geschreven is niet nodig zou zijn in het jaar 2025. Henk vertelt dat deze kosten in 2024 vooral gemaakt zijn op de thema activiteit Rechten voor de Natuur. Voor deze uitgave hebben we een bijdrage gekregen uit het landelijke afdelingsfonds. 
 	Jessie vraagt waarom het bestuur van plan is eigen fondsenwerving te gaan doen. Landelijk doet het ook al, is het niet beter om de krachten te bundelen..  Henk vertelt hoeveel geld nodig is voor het draaien van succesvolle verkiezingen en dat dit meer is dan we zelf in die periode kunnen sparen. Bovendien kunnen ook lokale afdelingen donaties werven, via GroenLinks.
 	De begroting wordt instemming gebracht en met een grote meerderheid aangenomen. Er zijn geen tegenstemmen, alleen 1 onthouding. De begroting is aangenomen. 

7) Rondvraag 
Rien vertelt over de GroenLinks boekenclub in de omgeving van Arnhem en Nijmegen. Oproep is om een keer aan te sluiten. Het doel is om uit het te lezen boek een activiteit te laten komen, ook met gemeenteraadsleden. Op dit moment wordt het boek gelezen ‘Gekaapt door het kapitaal van Mirjam de Rijk’.

Na de rondvraag sluit Monique de vergadering. De volgende PLV is op 12 april 2025. 
